
日時：令和2年1月9日（木）14：00～16：00

参加者数：19名（男性4名、女性15名）
アンケート回収数：18件

本日のサイエンスカフェ茨城について
問1：本日のサイエンスカフェ茨城のご感想をお聞かせください。
講演（第一部）
よく理解できた 1
理解できた 9
どちらともいえない 6
あまり理解できなかった 1
無回答 1

18

○を付けた理由、ご意見等（自由記述）
・前回出席したことで理解できたと思います。

卓話（第二部）
よく理解できた 4
理解できた 11
どちらともいえない 2
無回答 1

18

○を付けた理由（自由記述）

問2：プログラムについて
（１）講演（第一部）の時間は
長い 1
丁度良い 16
無回答 1

18

○を付けた理由（自由記述）
・記載なし

第4回サイエンスカフェ茨城（大洗地区）アンケート集計結果

場所：大洗わくわく科学館

・前回出席したことで理解できたと思います。
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（2）卓話（第二部）の時間は
長い 1
丁度良い 15
無回答 2

18

（3）開催時期、曜日、時間などについてのご意見（自由記述）

施設見学について
問3：今後見学したい場所（自由記述）
・記載なし

話題・テーマについて
問4：今後どのような話題をとりあげて欲しいですか（複数回答可）
防災・減災に関する話題 12
地球環境に関する話題 11
ｴﾈﾙｷﾞｰに関する話題 6
生命科学に関する話題 6
社会ｼｽﾃﾑに関する話題 5
無回答 2

・記載なし
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今後とりあげて欲しい話題（複数回答可）

2



あなたご自身について
1.性別
男性 5
女性 12
無回答 1

18

2.年代
40歳代 2
50歳代 2
60歳代 4
70歳代 9
80歳代 1

18

3.職業
主婦・主夫 9
会社員 2
電力関係 1
教育関係 1
その他 4
無回答 1

18

今後の活動状況に関心のある方（情報提供送付連絡先）
・4名記載あり（別紙参照）
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